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Θέμα: Ενημέρωση σχετικά με νέες Δράσεις Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου 

Το  Πανεπιστήμιο  Θεσσαλίας,  ως  ένας  από  τους  φορείς  που  ανέπτυξαν  και 
λειτουργούν το Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (ΠΣΔ), υλοποιεί τη τρέχουσα περίοδο τη 
Πράξη με τίτλο: «ΣΤΗΡΙΖΩ- Οριζόντιο έργο υποστήριξης σχολείων, εκπαιδευτικών 
και μαθητών στο δρόμο για το ΨΗΦΙΑΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ, νέες υπηρεσίες Πανελλήνιου 
Σχολικού Δικτύου και  Στήριξης  του  ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ» (Kωδικός  Έργου: 
355294),  η  οποία εντάσσεται  στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Εκπαίδευση και  Δια 
Βίου Μάθηση (ΕΣΠΑ 2007- 2013). 

Το αντικείμενο της Πράξης και οι στόχοι της συνοψίζονται στις ακόλουθες Δράσεις:

1. Διασύνδεση Σχολείων στα Μητροπολιτικά Δίκτυα Οπτικών Ινών 

Στόχος  της  δράσης  είναι  η  σύνδεση  των  σχολικών  μονάδων  στα 
Μητροπολιτικά  Δίκτυα  Οπτικών  Ινών  με  σκοπό  την  παροχή  υπερ-υψηλής 
ταχύτητας  πρόσβασης.  Με  τη  σύνδεση  αυτή  θα  διασφαλιστεί  ποιοτική 
πρόσβαση  σχολείων,  εκπαιδευτικών  και  μαθητών  σε  ευρυζωνικές 
εκπαιδευτικές υπηρεσίες με αυξημένες απαιτήσεις ταχύτητας, όπως είναι για 
παράδειγμα οι ζωντανές μεταδόσεις εκδηλώσεων και βίντεο. 

2. Παροχή τεχνικής υποστήριξη στους χρήστες (από απόσταση και επιτόπια)
Η υπηρεσία απομακρυσμένης υποστήριξης χρηστών, η οποία ήδη παρέχεται 
στους χρήστες του ΠΣΔ, θα οργανωθεί εκ νέου με στόχο την υποστήριξη του 
συνόλου των υποδομών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) 
που  διαθέτουν  αυτή  τη  στιγμή  τα  σχολεία  αλλά  και  όσων  νέων  θα 
προμηθευτούν  από  άλλες  Δράσεις  του  ΥΠΔΒΜΘ.  Παράλληλα  θα 
λειτουργήσει  και  υπηρεσία  παροχής  επιτόπιας  τεχνικής  υποστήριξης  και 
πρακτικής εκπαίδευσης των εκπαιδευτικών στη χρήση των υποδομών αυτών.

3. Εξελιγμένη υπηρεσία φιλοξενίας ιστοσελίδων
Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας αποτελεί τον υπεύθυνο φορέα για τη λειτουργία 
της υπηρεσίας φιλοξενίας ιστοσελίδων του ΠΣΔ σε πανελλήνια κλίμακα. Η 
υπηρεσία  αυτή,  όπως  και   άλλες  διαδεδομένες  υπηρεσίες  του  Δικτύου, 
προβλέπεται να αναβαθμιστεί ώστε να δοθούν νέα ελκυστικά χαρακτηριστικά 
και να προαχθεί η διάχυση εκπαιδευτικού υλικού μέσω των δικτυακών τόπων 
των χρηστών. 

4. Εκπαίδευση προσωπικού ενδοσχολικής τεχνικής στήριξης



Στα  πλαίσια  της  Πράξης  προβλέπεται  η  διεξαγωγή  σεμιναρίων  για  τη 
πρακτική εκπαίδευση του προσωπικού ενδοσχολικής τεχνικής στήριξης, όπως 
αυτό θα καθοριστεί από τις σχετικές διατάξεις του ΥΠΔΒΜΘ, ούτως ώστε να 
δημιουργηθεί  ένα ευρύτερο και  βιώσιμο σχήμα Τεχνικής Υποστήριξης των 
υποδομών ΤΠΕ της Εκπαίδευσης.

Στα  πλαίσια  της  πρώτης  Δράσης που  αφορά  τη  διασύνδεσης  των  σχολείων  στο 
Μητροπολιτικό Δίκτυο Οπτικών Ινών, θα πραγματοποιηθούν το επόμενο διάστημα 
επισκέψεις στα σχολεία του πολεοδομικού συγκροτήματος του Δήμου Καρδίτσας από 
τεχνικούς  του  Πανελληνίου  Σχολικού  Δικτύου  ώστε  να  γίνει  καταγραφή  του 
υπάρχοντος  δικτυακού  εξοπλισμού  και  των  επιπλέον  αναγκών  δικτύωσης  της 
μονάδας. 

Η επίσκεψη θα γίνει κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας με τις σχολικές μονάδες και 
σε προτεινόμενες ώρες 8.30 – 9.30 π.μ. ή 1.00 – 2.00 μ.μ.

Για  οποιαδήποτε  διευκρίνιση  μπορείτε  να  επικοινωνείτε  με  την  υπηρεσία 
υποστήριξης  χρηστών  (HelpDesk)  του  Πανελληνίου  Σχολικού  Δικτύου.  (Τηλ. 
801.11.801.81, email: helpdesk  @  mag  .  sch  .  gr  , fax: 24210 74674)
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